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Українські дрони полюють на мобільні групи
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Українські далекобійні дрони отримали ракетне озброєння для боротьби з
ППО.

FP-1/FP-2 почали вражати мобільні групи ППО / фото Генштабу ЗСУ

У мережі з'явилися перші підтверджені кадри застосування українських далекобійних

безпілотників FP-1/FP-2, озброєних некерованими авіаційними ракетами, проти російських

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Чому це важливо для глибинних ударів

мобільних груп ППО в окупованому Криму. Відео опублікував російський Telegram-

канал "13 TACTICAL".

На кадрах видно, як мобільна вогнева група росіян намагається перехопити український

безпілотник, однак FP-1/FP-2 завдає удару у відповідь, випускаючи по позиції кілька

авіаційних ракет. За даними росіян, для атаки використовувалися ударні безпілотники

виробництва української компанії Fire Point.

Як повідомляє Defense Express, судячи з опублікованих фотографій уламків, дрони

отримали спеціальні пускові блоки для некерованих авіаційних ракет (НАР). На кожному

крилі розміщується по одній пусковій установці з чотирма ракетами – сумарний залп може

досягати восьми боєприпасів.

Тип застосовуваних ракет офіційно не розкривається. При цьому на опублікованих кадрах

маркування боєприпасів приховане. Аналітики видання припускають, що мова може йти

про радянські авіаційні ракети С-5 калібру 57 мм або С-8 калібру 80 мм.

Таке переоснащення істотно розширює можливості далекобійних безпілотників. Тепер FP-

1/FP-2 здатні атакувати наземні цілі дистанційно, не використовуючи таранний удар самим

дроном.

Поява FP-1/FP-2 з НАРами може стати серйозною проблемою для російської системи

протидії українським дипстрайк-дронам.
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FP-1 перетворюється на багатофункціональну платформу

Росіяни підтвердили ефективність нової загрози

В останні місяці Росія активно нарощує кількість мобільних вогневих груп ППО – зазвичай

це пікапи або вантажівки з великокаліберними кулеметами, які розташовуються вздовж

маршрутів прольоту українських безпілотників.

Саме такі групи стають однією з головних загроз для далекобійних ударів по об’єктах у

глибині російської території та в Криму. Тепер українські БПЛА отримали можливість

самостійно придушувати подібні позиції прямо під час польоту до цілі.

Як зазначають аналітики, навіть сам факт появи таких FP-1/FP-2 змусить російські мобільні

групи діяти обережніше, розсідатися та посилювати захист позицій.

Це вже не перша помічена зміна в конструкції FP-1/FP-2. Раніше фіксувалися версії з

"графітовими бомбами" для атак на енергетичну інфраструктуру, у варіанті "матки" для

FPV-дронів, а тепер – з авіаційними ракетами для полювання на ППО.

Фактично FP-1/FP-2 поступово перетворюються на універсальну платформу для різних

типів ударів і спеціальних завдань. При цьому залишається відкритим питання: чи несуть

такі дрони одночасно ракетне озброєння і штатну бойову частину, або використовуються в

окремій спеціалізованій конфігурації, зазначає видання.



https://www.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/static/press/live
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Дрони - останні новини та контракти

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські джерела самі визнають, що мобільні групи ППО стають пріоритетною ціллю

українських безпілотників. На опублікованих кадрах видно, що після запуску ракет FP-

1/FP-2 продовжував політ, а зйомка велася російськими тепловізійними засобами

спостереження.

Це може свідчити про те, що українські інженери намагаються створити не просто "дрон-

камікадзе", а повноцінний багаторазовий ударний безпілотник для супроводу дальніх атак.

Раніше міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус під час візиту в Україну повідомив про

плани запуску спільного українсько-німецького виробництва далекобійних дронів.

Українські та німецькі компанії вже працюють над перспективними проєктами.

Також у німецькій оборонній компанії Quantum Systems, яка постачає розвідувальні дрони

Vector в Україну, повідомили про спільну роботу з українським виробником Frontline

Robotics. Перші контракти були підписані в грудні минулого року, а виробничі потужності

розташовані в Німеччині.

У МЗС прокоментували ситуацію з поставками зброї з США для України в рамках

PURL

Росія запустила міжконтинентальну балістичну ракету "Сармат" (відео)

Війна без піхоти: українські роботи самостійно беруть росіян у полон

дрони війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова .

Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці
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Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 .

Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник

Рецепти . Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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